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A népfólét
emelkedésének útján

Saját, Borsunkat, boldogulásun- gü- beszéde fokozottan felh 
kát formáivá, a szocializmus épí- figyelmet erre. A lóiét e

J?™1*?' ********* a cél: ennek alakún növ^k™
,o!cs,i érzést és megelégedést közszükségleti cikkek evíi-Hsdt 
vált k«_ mindnyájunkból a Köz- fejlesszük a mezőgazdaságot tz 
ponti Statisztikai Hivatal leg- egész dolgozó nén »ítiLJh«,,,

felhívta a 
emelése

egesz dolgozó nép, elsősorban a 
1Ö53. munkásosztály érdekében. Ez a

, , , - -------------  személy szerint is
Uí gazdaságpolitikánkban, hogy érint. A több szövet, ruha cipő 
munkánk cs erőfeszítéseink köz- több gabona, zöldség, végered- 
pontjában a dolgozó emberről menyben az egész nép növekvő I 
való fokozottabb gondoskodás igényeinek sikeres kielégítését I 
“Ll . szolgálja, fémjelzője annak a

Az elmúlt év folyamán a szó- programmnak: melyben minden 
dalista ipar 101.3 százalékos az ember boldogságáért és fel- 
tervleljesitcsén belül különösen emelkedéséért történik, 
a közszükségleti cikkek és a me- Ennek a célkitűzésnek jó és 
zógazdaság fejlesztését szolgáló eredményes megvalósításában 
gépi eszközök gyártása nőve ke- nagy feladat vár könnyű- és épí- 
aett nagymértékben. Ennek tőiparunkra., Lakásépítési pro- 
eredményét, a választék bővülő- grammunk 150 százalékkal ha- 
aot Hajdú-Biliar megyében is ladja meg a múlt évit, könnyű­
erezhetjük. Gyáriparunk sokkal iparunknak is sokmilltó forint- 
iöbb traktort, gépet, szövetet, ci- tál több árut kell gyártani. Köny- 
Pőt, férfiinget, csokoládét, szap- nyű- és építőipari vezetőink, 
pant, hentesárut gyártott, mint pártszervezeteink tudatosítsák 
1952-ben és a megelőző évek- ezt széles körben a dolgozókkal, 
ben. Javult a minőség, az elosz- magyarázzák meg, hogy a több s 
tás rendszere is. A párt és kor- jobb munka, s a dolgozók élet- 
mány több intézkedése, különö- színvonalát érintő közvetlen in- 
-mn az. árleszállítás jelentősen tézkedések elválaszthatatlanok 
növelte a, lakosság vásárlóerejét, egymástól, az utóbbinak az előb- 
A nagy és kiskereskedelem 1953- bi; tehát a becsületes helytállás, 
ban Hajdú-Bihar megyében is a jó ügy szolgálata az alapja!
Ki—Ú5 százalékkal nagyobb for- Ez évben többet kell tennünk 
halmai, bonyolított le, mint 1952- a termékek önköltségének csők­
ben. A debreceni őszi vásár és a kentése terén is. Az elért kéz- 
karácsonyi forgalom nagy sikere deli lépésekkel korántsem lehe- 
igazolja, hogy ma már nálunk is tünk megelégedve. Általában 
szebben, Ízlésesebben öitözköd- még mindig drágán termelünk, 
nők a dolgozók, egyre több gon- nem takarékoskodunk megfeie- 
öot fordítanak lakásuk szépítésé- Idén munkaerővel, energiával, 
ic, háztartási felszereléseik ki- anyaggal, Az 1954-cs esztendő 
egészílésére és szórakozásra. nagy célkitűzése feltétlenül meg- 

•V mezőgazdaság vonalán első- követeli, hogy minden üzemben 
sorban a termelőszövetkezetek- minden munkahelyen érvényre 
nck, a dolgozó parasztságnak juttassuk a gazdaságosság kö- 
nyujtott kedvezmények, juttató- vetelményeiti fokozzuk a terme­
sok, hitelek jelentenek felbecsül- lékenységet, ! k if c j I esszük a taka- 
hetetien segítségét. A beadási rékosság széjes népi mozgalmát, 
hátralékok törlése, az adómér- Ha ezt megszívleljük, ha minden 
seklések a megyében is megszí- centiméter ! anyagot hasznost- 
lárditották a paraszti gazdaság tunk, ha észszerűen tizcmeltet- 
biztonságát. és aktivitását, a vá- jülc termelőbe rendezéseinket, ak- 
ros cs falu közötti áruforgalom kor többszázmillió forinttal Hő­
fejlesztésében. Megyénk dolgozó vélhetjük a népgazdaság bevéte- 
Parasztjai jelenleg jobban, mint lét, vagyis többszázmillió forintot 
bármikor, saját sorsuk alakulá- adhatunk új lakások, napközi- 
tával mérhetik, hogy az állam otthonok, kórházak, kultúroltho- 
milyen hatalmas beruházások- nők építésének céljára 
kai, gépekkel segíti a falusi la- A Központi Statisztikai Hiva- 
k'vagot, formálja a dolgozó pa- tál jelentése, Nagy Imre elvtárs 
rasztság jóléténnek és felemel- beszéde arra is felhívja a íi 
!•• désónok útját. Mindezek az gyeimet, hogy az utolsó fillérig 
inntézkedések egyre inkább használjuk, fel mindenütt a rnun- 
wegerősítik a falu népének bi- kavédelem és a| üzemegészségügy 
zahr.át a párt és kormány iránt, fejlesztésére kiutalt összegeket. Ha 
•'okozzák a gazdálkodási kedvet, máshol mindenütt, de itt nem 
'«Jönzőleg hatnak a termésho- lehet takarékoskodni. Minden 
zamok növelésére, mely további erre a célra fordított forintnak 
fejlődésünk és előrehaladásunk bölcsődévé, szobává, védőfelszerc- 
sarkalatos kérdése. Az 1953. év léssé stb-vé kell válnia, érvénye- 
krvteljesítését jelző minden sít ve azt az elvet, hogy nálunk 
szám aláhúzza az előbb már em- legfőbb érték az ember.
Iítélt igazságot, hogy jó gazda Ipari munkásságunk, dolgozó 
módjával bántunk az ország ven- parasztságunk megyeszerte szív- 
delkezésre álló erőforrásaival, vei, lélekkel magáévá teszi a 
tanultunk a hibákból, általában népgazdaság 1954, évi tervét 
teljesítettük tervünket és jobban, Egyöntetűen helyesli a párt és a 
kulturáltabban élünk, mint 8—10 kormány politikáját és ezt a he- 
hónappal ezelőtt. RÍindez a síké- lyeslését a munkaversenyek ki­
tes munka biztos alapot ad az szélesítésével, a III. pártkon- 
1954. évi terv sikeres teljesítésé- gresszus tiszteletéi e tett ujabo 
bez a népiólét további gyors fogadalmak százaival juttatja ki­
emeléséhez. ' fejezésre. így sereglenek egyem-

Megyei iparunk előtt is most bérként megyénk fiai is a közös 
^feladatként a közszükségleti nagy célldtűzések zászkija ala, 
cikkek gyártásának fokozása áll. így sorakoznak fel a kormány­
ba gy irmre elvtárs az országgyű- Programm megvalositasáert,, a 
lés r’őtt mondott nagyjelentősé- nációiét szakadatlan noveleseei..

A mezőgazdaság; megsegítéséért

A. XIII-as Autójavító Vállalat dolgozói 
a haj dósául som! gépállomást patronálják

... Szerdán a XlII-as Autójavító Vállalat is felsorakozott azok közé az üzemek közé, ame­
lyek közvetlen segítséget nyújtanak a mezőgazdaság nagyarányú fejlesztéséhez. A Vállalat, doi- 
gozoi elhatároztak, hogy egész éven át segítenek a hajdúsámsoni gépállomás dolgozóinak a gé- 
pcK javításában.
„ ,, A. XIII,-QS Autójavító munkásai főleg most a téli gépjavítások idején — de rendszeresen

egeS!.^en r kez*s™rszámokat, a javításhoz szükséges anyagokat és alkatrészeket 
, . ,c a Scpallomás rendelkezésére. Azokat a gépimunkákat és alkatrészmegmunkálásokat,

meg ekEt 3 8epáUomdS műhelyében nem lehet elvégezni, az Autójavító Vállalatnál csinálják

A„ hajdúsámsoni gépállomáson nagy örömmel fogadták a segítséget. Azonnal megkötötték 
a szerződést, amelyben a XIII-as Autójavító Vállalat munkásai a fent felsoroltakon kívül még 
az is vállalták, hogy rendszeres politikai és szakmai segítséget nyújtanak a gépállomás dolgo- 
zómak es igyekeznek a két üzem kapcsolatait kulturális téren is kiépíteni.

A tiszacsegei gépállomás vállalása :

januárban befejezi az erőgépek javítását
A tiszacsegei gépállomás jó munkát végzett az elmúlt esz tendőben, most a téli gépjavítás 

során is _ úgy igyekeznek a gépállomás dolgozói, hogy a gépeket határidő előtt, javítsák kJ. A 
gépállomás dolgozói vállalták, hogy az erőgépeket január 30-ra kijavítják. Munkagépek ja vívá­
sával pedig február 15-re végeznek. A gépjavításban azok az elvtársak haladnak az élen, akik 
tavaly a szántásban, cséplésbcn is példát mutattak. Juhász István, Szegő János jó példát ad­
nak a többi dolgozóknak.

A tiszacsegei gépállomás munkáját dicséri az is, hogy a tiszacsegei Kossuth termelőszö­
vetkezet rizs telepen 31 holdon a gépisáncoló munkát még a nagy fagyok előtt befejezték. A ter­
melőszövetkezet halastavat is akar létesíteni, de a terület kijelölése még mindig nem történt 
meg. Ezt sürgeti úgy a szövetkezet, mint a gépállomás, hogy ha az idő engedi a gépállomás 
traktorai idejében elvégezhessék a szükséges földmunkát és a halastó építése ne menjen majd 
a tavaszt munkák rovására.

fi iisrsési állami gazdaságban befejezték a téii gépjavítást
A borsós! állami gazdaság gépcsoport vezetőjének, Szél Lajos és 

vezetőnek jó munkáját dicséri az, hogy az állami, gazdaságban január 
gépjavítást. Jó munkát végeztek még Komódi László és Bernét Péter 
munkából minden egyes gépcsoport dolgozója derekasan kivette a részét.

Sebők Ernő igazgató elvtárs a legjobb dolgozókat az igazgatói 
Komódi László 700, Bornál Péter 700, ifj. Tarr Gábor 500, Szalontai 
400, Csongár Mihály 300 forint pénzutaimat kaptak.

Az állami gazdaság gépcsoport dolgozói nem nyugodnak meg az 
nem az árkus! állami gazdaság 0 erőgépének a javítását vállalták el. 
gazdaságot is munkájában, hogy azok is határidőre ki tudják javítani a 
vított gépekkel kezdjenek hozzá a tavaszi szántáshoz, vetéshez — írja 
állami gazdaságból.

Telekes Sándor muhely- 
20-ig befejezték a. téli 

csoportvezetők is. De a

alapból megjutalmazta. 
Gábor 400, Siska János

elért eredményeknél, be­
segítik a másik állami 
gépeket, hogy jól kija- 

Bolla József a borsősi

A JárósfiCilaidté segítség© 
haldÉbösmmémfi gépállomásnak

Két hónap sem telt el azóta, 
hogy a Járóműjavító Vállalat dol­
gozói a hajdúböszörményi gépállo­
más traktorosainak kezet nyújtot­
tak. A Járóműjavító Vállalat dol­
gozói megfogadták; mindenben se­
gítik a gépállomást. A még szebb, 
boldogabb életért harcoló trakto­
ristákat tanácsokkal, szerszámokkal 
segítik, hogy munkájukat köny- 
nyebben s még jobban tudják elvé­
gezni. Ezzel a vállalással elősegí­
tik a Járóműjavító dogozói a mező­
gazdaság fejlesztéséről szóló hatá­
rozat megvalósítását a nagyobb 
terméshozam elérését, az életszín­
vonal emelését.

A Járóműjavító dolgozói állták 
szavukat. Még december derekán a 
gépállomásra kimentek az üzem 
küldöttei, hogy megbeszéljék á , 
traktorosokkal, milyen segítséget 
adjanak, vagy miben van hiány a 
gépállomáson. Virányi István mű­
vezető, továbbá Torma Gábor és 
Kállai Benjámin újító és géplaka­
tos egész napot töltöttek a gépállo­
máson. Részletesen megbeszélték a 
iavitás menetét cs elbeszélgetlek a 
traktorosokkal, hogyan lenne köny- 
nyebb, gyorsabb egy-egy alkatrész 
megmunkálása, vagy szerelése.

Azóta már a gépállomásról is 
oltak dolgoz.ók bent az üzemben. 

Szívesen fogadták őket. A mérnö­
kök, művezetők, tapasztalt szak­

emberek hasznos tanácsokkal, út­
mutatásokkal látták cl őket. Pél­
dául Gaál Lajos művezető igen 
hasznos tanácsot adott a villany- 
hegesztéssel kapcsolatosan. Eddig 
ugyanis igen nagy probléma volt, 
hogy a gépállomáson nem ismerik 
eléggé a villanyliegesztést. Gaál 
eltárs megmagyarázta, hogy on le­
het könnyebben, gyorsabban elvé­
gezni ezt a munkát. Ezzel igen sok 
időt tudnak ezentúl a gépállomáson 
megtakarítani.

Az üzem könyvelőségénck dolgo­
zói vállalták, hogy segítenek rend­
behozni a gépállomás könyvelését, 
adminisztrációját. Bérelszámolók, 
könyvelők kinn a helyszínen segí­
tik a gépállomás hasonló munkával 
foglalkozó dolgozóit. A napokban 
kintjártak Ábra báni Piroska és Ke­
in ccsei András és igen nagy se­
gítségei adtak az éves mérleg ké­
szítésében. Az üzem főkönyvelője 
és helyettese úgy tervezték, hogy 
kimennek a gépállomásra egész 
napra, hogy még több segítséget 
adhassanak 
hez.

a mérleg elkésv.itésé-

Az útmutatások, tanácsok mellett, 
még igen sok szerszámmal cs más 
szükséges alkatrészekkel is kisegí­
tik a gépállomási, hogy a javítás 
zökkenőmén lesen haladjon.

A segítségre bizony a hajdú- 
böszörményi gépállomás rá is szo­

rul, mert sajnos igen lassan halad 
a téii gépjavítás. Bár az utóbbi 
időben — mióta a Járómű javító 
dolgozói tanáccsal látják el őket — 
kissé meggyorsult a munka, de 
még nagy a lemaradás. Január 20- 
ig beütemezett erőgépek főjavítását 
50, folyójavítását 70 százalékra vé­
geztek el. A cséplőgépeknél is le­
maradás van. A január 20-ig be­
ütemezett cséplőgépeknek 70 szá­
zalékát javították ki. Mindössze 
csak a vetőgépjavitó brigád telje­
sítette pontosan a tervét. Tehát van 
még javítani való. Nem kis felada­
tot vállaltak el a Járóműjavitó 
dolgozói, amikor megkötötték a 
szerződést a gépállomás megsegíté­
sére, a gépek határidőre való kija­
vítása érdekében.

A gépállomás dolgozói sokat 
várnak az üzem segítségétől. Hi­
szen sok esetben vannak újítások 
a gépállomáson, de ' nem tudják 
megvalósítani, mert nincs műhely 
nincs szerszám, amivel megtudnák 
csinálni. De olyan eset is számta­
lanszor előfordul, hogy mérnöki 
számításra, vagy mérnöki tanácsra 
lenne szükség. Ilyenkor tanácstala­
nul álltak a traktorosok, mert nem 
tudták, hogy kihez forduljanak. — 
Most már bizalommal fordulnak a 
Járóműjavító mérnökeihez, szakem­
bereihez. Az alkatrészek megmun­
kálásban is segítséget nvujt a Já­
róműjavító. ’ L. M.
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BerSinben sajtóértekezleten ismertették 
¥. ML Molotov elwlárs szerdai beszédét

Berlin (MTI). Iljicsov, a Szov­
jetunió külügyminisztériuma kol 
lágiumának tagja szerdán este 
sajtóértekezleten ismertette V. 
M. Molotov szovjet külügymi­
niszter felszólalását, amely a 
berlini értekezlet harmadik ülé­
sén hangzott el.

Molotov hangsúlyozta, hogy 
amikor a napirend első pontjá­
nak megtárgyalását indítványoz­
ta, arra gondolt, hogy az öthatal­
mi értekezlet három kérdéscso­
portot vitathatna meg. Az első 
csoporthoz katonai problémák 
tartoznak, mindenekelőtt a le­
szerelés kérdése. A második cso­
porthoz politikai problémák tar­
toznak, különösen a nagyhatal­
maknak a Kínai Népköztársa­
sággal kapcsolatos magatartása. 
A harmadik kérdéskomplexus a 
gazdasági jellegű kérdéseket öle­
li fel, beleértve a kereskedelem 
kérdését is.

Dulles, Eden és Bidault urak 
a mai ülésen csak politikai Kér­
déseket érintettek és elkerültek 
minden más kérdést — mondotta 
Molotov, majd rámutatott, hogy 
a békeszerető országok, amelyek­
nek 800 millió lakosuk van, ha­
talmas piacot alkotnak. Molotov 
ezután rámutatott^ hogy ez a 
800 millió ember, akit elválasz­
tottak a másik világpiactól, el 
tudja látni magát minden szük­
ségessel, ugyanakkor az ellenük 
' rányuló megkülönböztető intéz­
kedések nem szolgálják a nyu­
gati hatalmak érdekeit. A gaz­
dasági megkülönböztetett intézke­
dések kihatnak a politikai kapcso­
latokra is és nem járulnak hoz­
zá a nemzetközi feszültség csök­
kentéséhez. Azt a tíz államot, 
"hol ez a 800 millió ember la- 
' ik, korlát választja el a többi 
országtól. A megkülönböztető 
azdasági politikát csak néhány 
atalom alkalmazza. A legtöbb 
vszág készséggel folytat keres- 
cdelmet a Szovjetunióval. Most 
Hdául francia kereskedelmi 
üldöttség tartózkodik Moszkvá­

ban, nemsokára angol kereske­
delmi küldöttség érkezik a szov­

jet fővárosba. A Szovjetunió ke­
reskedelmi kapcsolatot tart fenn 
Indiával és sok más állammal és 
mi valamennyit szívesen látjuk 
— mondotta Molotov.

Ezt a kérdéskomplexust fel­
tétlenül meg lehetne tárgyalni 
az összehívandó öthatalmi érte­
kezleten. Dulles úr kétségbe von­
ta a nagyhatalmaknak azt a jo­
gát, hogy kisebb országok szá­
mára döntéseket hozzanak. Dul­
les ezzel kapcsolatban az ENSZ 
alapokmányára hivatkozott. Em­
lékezete azonban ez esetben 
nem bizonyult jónak. Legyen 
..zabad utalnom az ENSZ alap­
okmányára, mely fokozott köte­
lezettséget ró a nagyhatalmak­
ra. Ez persze nem előjog, hanem 
felelősség a béke és a biztonság 
fenntartásáért. A potsdami 
egyezmény is említést tesz a 
külügyminiszterek állandó meg­
ismétlődő tanácskozásairól, Az 
egyezmény azt is kimondja, hosv 
ezeken a tanácskozásokon az öt 
nagyhatalom, mégpedig Anglia, 
Franciaország, az Amerikai 
Egyesült Államok, a Szovjetunió 
és Kína külügyminisztereinek 
kell résztvenniök.

Most nem akarnak öthatalmi 
értekezletet összehívni. Bizonyos 
okokból jobbnak látják három­
hatalmi értekezleteket tartani. 
Az Egyesült Államok, Anglia és 
Franciaország hármas értekezle­
tein a legkülönfélébb kérdések­
ről tárgyalnak. Európai kérdé­
sekről, ázsiai kérdésekről, de 
még soha sem tárgyaltak ameri­
kai kérdésekről. A háromhatal­
mi értekezleteket nem lehet ki­
fogásolni, még a kéthatalmi ér­
tekezleteket sem, ha azok nem 
irányulnak a béke és a biztonság 
ellen. Most kéthatalmi megbe­
szélések folynak az Amerikai 
Egyesült Államok és a Szovjet­
unió képviselői között az atom- 
kérdésben. De ez a kérdés meg­

tárgyalásának csak kezdeti sza­
kasza.

V. M. Molotov a továbbiakban 
kifejtette, ha a Szovjetunió _ öt­
hatalmi értekezlet összehívását 
javasolta, ez nem jelenti azt, 
hogy ezen az értekezleten csak 
ázsiai kérdésekről lehetne tár­
gyalni. Egy ilyen értekezlet fog­
lalkozhat más problémákkal is, 
például a leszereléssel, az atom­
erő kérdésével és egyebekkel.

Molotov végül kijelentette, 
hogy az ötha talmi értekezlet 
nagy közvetítő szerepet töltene 
be * az öt nagyhatalmat érintő 
kérdésekkel kapcsolatban. A 
szovjet külügyminiszter azt a 
meggyőződését fejezte ki, hogy 
van lehetőség az öthatalmi érte­
kezlet összehívásáról szóló hatá­
rozat meghozatalára.

Az ülést ezután az elnöklő 
Eden javaslatára elnapolták.

Iljicsov a sajtóértekezleten ki­

jelentette: Az ülés elnapolására 
alighanem azért volt szükség, 
hogy az értekezlet résztvevői 
alaposan átgondolhassák azokat 
a komoly javaslatokat, amelye­
ket Molotov külügyminiszter fel­
szólalása tartalmazott.

A berlini értekezlet csütörtö­
kön tartott negyedik ülésen Mo­
lotov elvtárs elnökölt.

A sajtóértekezletet vezető llji- 
csov bejelentette, hogy V. M. 
Molotov szerdán eljutatta Eden 
angol külügyminiszterhez, mint 
a szerdai ülés elnökéhez a Né­
met Demokratikus Köztársaság 
kormányának a négy külügymi­
niszterhez intézett felhívását, 
hogy a berlini értekezleten meg­
felelő időpontban foglalkozzanak 
a német kérdéssel és az ezzel 
kapcsolatos tanácskozásokba von­
nák be a Német Demokratikus 
Köztársaság és Nyugat-Német- 
ország képviselőit.

I telni értekezlet csütörtök? isise
Berlin (MTI). A négyhatalmi 

értekezlet negyedik ülésén, 
amely a volt szövetséges ellenőr­
ző tanács épületében csütörtökön 
délután 3 órakor kezdődó11, Mo­
lotov, a szovjet küldöttség veze­
tője elnökölt.

Az ülésen folytatták a napi­
rend első pontjának, az öthatal­
mi értekezlet kérdésének a meg­
vitatását.

Az első felszólaló Dulles ame­
rikai külügyminiszter ismételten 
ellenezte Molotov indítványát,

hogy általános nemzetközi kér­
dések megtárgyalására hívják 
össze a Kínai Népköztársaság 
részvételével az öt nagyhatalom 
kü 1 ü gyminiszterei nck .értekez! e- 
tét.

Az amerikai külügyminiszter 
után Bidault, a francia küldött­
ség vezetője és Eden, az angol 
küldöttség vezetője szólt hozzá a 
napirend első pontjához.

Szünet után Molotov szovjet 
külügyminiszter tett nyilatkoza­
tot.

Pártszervezeteink készülnek 
a vezetöségválasztásra

A pártvezetőség beszámolójának elkészítése 
kollektiv munka

ú nyugati iliiopiiniszierek csütörtökéi! délben 
kulijnértekszletet tartottak

Berlin (MTI). A három nyugati francia külügyminiszter nyugatber. 
külügyminiszter a „DPA" nyugat- tini szállásán újabb különértekezle-
ncmet hírügynökség jelentése sze­
rint csütörtökön délben Bidault

tét tartott.

A NÉGYHATALMI ÉRTEKEZLET HÍREI
Berlin (MTI) A „DPA” hírügy­

nökség jelenti, hogy Bidault fran­
cia külügyminiszter a berlini négy­
hatalmi külügyminiszteri értekezlet 
megkezdése óta első ízben szerdán 
folytatott megbeszélést Herbert 
Blanikenhornnal, Adenauer Berlinbe 
küldött megbízottjával.

(MTI) Pandit asszony, az ENSz 
közgyűlés indiai elnöke nyilatkoza­
tot adott a DPA újdelhi tudósítójá­
nak a négyhatalom külügyminisz­
terei berlini értekezletével kapcso­
latban,

Kína kérdéséről Pandit asszony 
hangsúlyozta, hogy a Kínai Nép- 
köztársaságot, mint ázsiai nagyha­
talmat nem szabad figyelmen kívül

hagyni és éppen úgy el kell ismerni, 
mint ahogy a Szovjetuniót elisme­
rik.

Berlin (MTI) Eden angol külügy­
miniszter nyugatberlini szállásán 
szerdán este vacsorát adott Molo­
tov szovjet külügyminiszter tiszte­
letére.

Berlin (MTI). Nyugatberlini lap- 
jelentésekből kitűnik, hogy a kül­
ügyminiszterek értekezletén képvi­
selt három nyugati hatalom szakértői 
csaknem minden nap külön értekezle 
let tartanak. A különértekezlet célja 
a háromhatalom felfogásának ösz- 
szehangolása a berlini tanácskozá­
sok napirendjén szereplő kérdé­
sekben.

Panaszok a berlini amerikai küldöttség 
hiányos $a"hStójákoztafó:a miatt

Newyork (ADN). „A tudósítók 
panaszkodnak, hogy az amerikai 
tisztviselők inkább a pszicholó­
giai hadviselés taktikáját alkal­
mazzák ahelyett, hogy tárgyila­
gosan elemeznék és értékelnék 
Molotov nyilatkozatát“ —. ezek­
kel a szavakkal panaszkodik 
Handler, a „Newyork Times“ tu­
dósítója a berlini-amerikai kül­
döttség sajtótájékoztatása miatt

Handler bírálja az amerikai 
tisztviselőket, akik Molotov fej­
tegetéseit ilyen megjegyzésekkel 
intézték el, mint például: „Molo­
tov n régi jaltai és potsdami nó­
tát fújta“.

Azok a tudósítók, akik a hét­
fői ülés után az amerikai, fran­
cia és a brit sajtóértekezleten 
vettek részt, kevésbbé voltak

megelégedettek, mint azok, akiír 
a demokratikus övezet sajtóköz­
pontjába mentek, „mert a nyu­
gati küldöttségek nem tudtak 
olyan képet nyújtani, amely fel­
vehette volna a versenyt Molo­
tov nyilatkozatával“.

A Thac’mann-Platz-1 sajtóköz­
pontban a nyugati tudósítók 
„meglepődtek a szívélyes fogad­
tatáson“ — írja a tudósító. 
„Helyreállított vezetékekkel le­
hetővé tették a szabad telefon­
összeköttetést. Újság- és könyv- 
pavillonok, kis bárok és rénvel- 
mes helyiségek álltak rendelke­
zésükre. A berendezések és he­
lyiségek felülmúltak mindent, 
amit a nyugati küldöttségek 
nyújthattak.“

Szírájkmozgalom Aangllálian
Az angol elektrotechnikusok bér­

harca egyre élesebbé válik. Hétfőn 
nyolcezer londoni elektrotechnikus 
sztrájkolt.

Aktívan harcolnak jogaikért a.

londoni krkötőmunkások is. A ja­
nuár 17-i nagygyűlésen hozott ha­
tározat értelmében hétezer kikötő­
munkás január 25-től kezdve nem 
tutiÁrázik.

A Hajdű-Biharmegyei Laka­
tos és Vasöntő Vállalat debrece­
ni üzemei fontos közszükségleti 
cikkeket állítanak elő. Készít­
ményeik az ország távolabbi ré­
szére is eljutnak. A kormánv- 
programmnak megfelelően a vál­
lalat segíti a mezőgazdaság fej­
lesztését is. Most például formát 
készítenek a vasbeton elemek 
számára, amiket a rizs telepek 
vízzel való ellátásánál használ­
nak majd fel.

*
lawaS? 25«én este, amikor 

elült a munka zaja, még sokáig 
világosság szűrődött ki a válla­
lat Kétmalom-utcai pártirodájá­
nak ablakán. Vezetőségi ülést 
tartottak. A pártvezetőség be­
számolóját beszélték meg itt, 
amit Nagy Péter elvtárs, alap­
szervezeti titkár mond majd el 
a közelgő vezetőségvál asz tő tag­
gyűlésen. Alapos munkát igény­
lő nagy feladat ez. A beszámo­
lónak tükröznie kell a pártveze­
tőség és a pártszervezet több­
éves munkáját.

A Központi Vezetőség határck 
zata nyomán meg kell szabni n 
soronkövetkező feladatokat. A 
vállalat további termelési ered­
ményei, a dolgozók jólétét biz­
tosító sikerei nagyban attól függ­
nek, hogy milyen gonddal és 
körültekintéssel választja meg a 
párttagság az új vezetőséget. 
Nem csoda tehát, hogy nagy 
gondot okoz a régi vezetőségnek 
a beszámoló elkészítése. Ilyen 
aprólékosan még nem kérte szá­
mon tőle a tagság, hogy mit vég­
zett, hogyan hajtotta végre a fel­
ső pártszervek és a taggyűlés 
határozatait. Alapos, mindenre 
kiterjedő beszámolóhoz — ami­
lyet a tagság vár — a vezetőség 
minden tagjának tapasztalata 
szükséges, hiszen, — különösen 
az utóbbi hónapokban — a mun­
kát is közösen végezték, nem 
egyedül a titkár tevékenykedett.

A pártveseíőségi ti és 
úgy határozott, hogy a beszá­
moló a nemzetközi helyzet rö­
vid elemzésével kezdődik, majd 
az üzem gazdasági eredményei­
ről szól. A Központi Vezetőség 
határozatai és a kormány Pro­
gramm ja összefügg a nemzetközi 
helyzettel, a szocializmus építé­
sének további sikereit pedig a 
mostani pártvezetőség új.jává- 
lasztása is biztosítja. Ezt tükrö­
zi majd a beszámoló. A kulturá­
lis létesítmények és szociális jut­
tatások terén elért eredmények 
ismertetése után a pártélet prob­
lémáiról beszél a titkár.

Van miről számot adni. Fejlő­
dött a vállalat, fokozódott a dol­
gozók aktivitása különösen , a 
kormányprogramra megjelenése 
óta. Az öntödei üzemrészben pél­
dául még az elmúlt évben túl­
zsúfoltság volt, emiatt több dol­
gozót időbérben foglalkoztattak. 
Ennek kiküszöbölése végett kb. 
40 négyzetméterrel szélesítették

a formázó területét. Ez is fokoz­
ta^ a munka termelékenységót. 
1953 hányadik negyedévében (az 
új üzemrészhez készült feszített 
tervhez viszonyítva) csak 87.3 
százalék volt a teljesítés. A dol­
gozók akkor megfogadták, hogy 
a negyedik negyedévben behoz­
zák az elmaradást és az éves ter ­
vet határidőre teljesítik. A vál­
lalást tett követte, a globális 
éves tervteljesítés eredménye 
104.4 százalék lett. Ezt is bele­
foglalják a beszámolóba.

Helyes, ha ismertetik, hogyan 
i árultak hozzá a pártcsoportok a 
jó termelési eredményekhez és 
hogyan mutattak példát az cgyps 
kommunisták. Az eredmények­
ben nagy szerepe van a párt- 
szervezet ellenőrző tevékenysé­
gének. Az sem véletlen, hogy a 
vállalat élenjár a közszükségleti 
cikkek termelése terén a kezde­
ményezésben.

A fermolés zavartalansá­
gának biztosítása és a dolgozók­
ról való gondoskodás terén azon­
ban még igen sok a hiba. Ezt is 
fel kell tárnia a pártvezetőség­
nek a tagság előtt. A párt szer­
vezeti szabályzata kötelezően 
frte elő, hogy az alapszervezet 
szüntelen gondoskodjék a dolgo­
zók életkörülményei oek, kultu­
rális viszonyainak megjavításá­
ról. Eitt*ek azonban a Lakatos és 
Vasöntő Vállalat pártszervezete 
nem tett «maradéktalanul eleget. 
A Kétmaíetpi-utcai üzemrészben 
például nemcsak hogy öltözőjük 
nincs a dolgozóknak, de még 
szekrény sem áil rendelkezésük­
re, ahol a ruhájukat elhelyezzék. 
Az anvagbeszerző ft,em gondosko­
dott idejében meleg* munkaruhá­
ról és sok hiba van bérelszá­
molás körül is. Mindezekért a 
pártvezetőség is felelős, „mert el­
hanyagolta az ellenőrzésit

SaeámeS 'em is© a vezetőség 
a párttagság előtt arról is, hpSy 
nem érvényesül kellően a ter­
melés pártellenőrzése a vállalat­
nál. A gazdasági vezetők néni 
mindig hajtják végre a pártszer­
vezet határozatait, ami a párt­
vezetés gyengeségét mutatja.

A vezetőségi ülésen pontról- 
pontra megbeszélték, hogy mit 
vegyenek be a beszámolóba. Hi­
ba volt azonban, hogy határozati 
javaslatot nem készítettek (erre 
még ezután kerül sor). Mind a 
beszámolót, mind a határozati 
javaslatot most már mielőbb, 
nagy gonddal kell elkészíteni. 
Azért is sürgős ez, mert a veze­
tőség a kész beszámoló legfon­
tosabb pontjait még a taggyűlés 
előtt ismertetni akarja a párt 
csoportbizalmiakkal, akik to­
vább viszik azokat a tagság felé. 
így biztosítják, hogy minden 
párttag idejében és aktívan 
résztvegyen a pártszervezet ed­
digi munkájának és elkövetke­
zendő feladatainak megvitatásá­
ban.

Biztosítjuk ti taggyűlés sikeréi
A Központi Vezetőség határo­

zata alapján Nagykerekibcn is 
vezetöségválasztásra készülnek a 
pártszervezetek tagjai. Felszínre 
kerülnek most az egyes vezetők 
által elkövetett hibák, de meg­
mutatkozik a jól végzett munka 
is. Hibát követtünk el az elmúlt 
években, amikor nem vettük fi­
gyelembe a tagság javaslatait. 
Egyszerűen beállítottuk az elv­
társakat a vezetőségbe a tagság 
jóváhagyása nélkül. Előfordult 
az is, hogy mi alkalmasnak ta­
láltunk valakit a vezetésre, de 
nem néztük meg, hogy van-e 
hozzá kedve, szívvel, lélekkel 
fogja-e végezni munkáját.

Ezekből a súlyos hibákból 
okulva a KV határozatának 
megfelelően — nagy körül tekin­
téssel — készül most a párttag­
ság a vezetőségek újjáválasziá-

sára. Az a feladat, hogy olyan 
élharcosok kerüljenek az új ve­
zetőségbe, akik élvezik — nem­
csak a párttagság, hanem a. köz­
ség minden becsületes, párton- 
kívüli dolgozójának is a bizal­
mát. A taggyűlés sikerét úgy 
biztosíthatjuk, hogy népnevelő­
értekezleten, pártcsoportértekez- 
leten beszéljük meg a KV hatá­
rozatát. Több mint húsz kisgyű- 
lést tartottunk eddig, ahol ismer­
tettük a ijezclőségválasztásról 
szóló határozat mellett, a párt és 
a kormány egyéb nagyjelentősé­
gű határozatait is. Mindezek ösz- 
szefüggenek egymással, a dolgo­
zók jólétének megteremtését 
szolgálják.

Kun Béláné
pártvezetőségi tarr, Nagykcreiti

A tavaszi tai? 
zéséhez szükségei 
jcagépek kijavítáf 
je: február 25.

Több gépállomá 
rettyóújfalu, Der] 
resztes vállalták,! 
val a határidő el 
összes erő- és erí 
ütemezett munka 
sát. A munka jó!

Nem ilyen kei 
a gépállomások j 
Egészen súlyos | 
zsákai és a hajdi 
másokon.

Kétségtelen, hog 
vitása indulása ót, 
katrészhiánnyal k 
gépállomásainknál 
dásban levő gépá 
ről is fennállt an 
ge, mint a többi 
javító, gépjavítói 
gépállomásnak, he 
szék nem is kis j 
zék, előállítsák, \ 
így biztosítsák a í 
javítást.

Ahhoz, hogy a 1 
den gépállomáson 
ni, a munkák jó 
kívül szükség vai 
gépállomások vaia 
gádszervezetekbe

Izé!
Szokatlanul hid 

kellemes ilyenko: 
dolgozni, meg ner 
tennivaló. Csendes 
is. A kellemesen i 
annál élénkebb a? 
munkára készülne! 
Nagy csomó zabs: 
jókedvvel, tréfáiké 
nők, férfiak vég; 
ágy-takarót készít 
bói, mert mint m 
Február — itt a i 
Séd a hideg, ha 
kezdődik a munka 
már pedig néhány 
valóban itt a fe'oi 
nem jelent éppen 
biztos, hogy kifele 
télből. Tavasszal p 
jai friss, korai zöh 
nak piacra vinni s 
ták meg ne fagyj 
kell rájuk, takavgi 
Ezért készítik moi 
san a téli szalmáié

Az ablak mellei 
annyian ülnek, hot 
na szaladni. Kés; 
terve, még néhány 
mítás és kész. Köz 
Meg a tennivalókat 
Már több a tapadj 
el‘ő is, mint tavat) 
Nagyobbak tehát' 
Mindössze ötvenhá 
az 1089 hold földhö 
venhárom ember 
Munkában szokott 
egymást, mindegyt! 
telik a saját és a i
erejéből

Bátor és szí
.így bátran lehi 

Játran tervvztcx 
száz egynéhányezi 
rettyószentm.irt mi 
Most egymilliós t 
,(* nagy gonddal 
®el. A kertészetet 
«óidról 15 holdra 
őst öntöznek. A 
®zet után 111.400 
lemre számítanak, 
60.000 forint volt i 

A tsz tagjai rn 
, “ az agrotcchni 
kalmazásának élőt
tervükben már ilv
repelnek: gabonái
sorosan, kukoricái; 
négyzetesen vetül
zuk a pótbeporzas 
rsak a kukoricán, 
lucernán is. Ktilö 
Jelent a tsz-nek az 
arl- amit az idén
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zéséhez . ^vr- cs mun­
kagépek kijavításának határide­
je: február 25.

Több gépállomás, mint pl Be­
rettyóújfalu, Derecske, Biharke- 
u'sztes vállalták, hogy már jó­
val a határidő előtt elvégzik az 
összes erő- és erre az időre be­
ütemezett munkagépek kijavítá­
sát. A munka jól is halad

Üzemeink, vállalataink 
“ téli ^javítástA tavaszi talajmunkák Ä §

éséhez szükséges erő- és mun- ^feladni"1'^ munkájukat har-
- hatftlln nak* amely elválaszt­

hatatlan részé a kormánypro-
giamm megvalósításának

Tudjuk nagyon jól, hogy sok 
nehézseggel kell küzdeni a gép­
javításban dolgozó műszaki szak­
embereknek, traktorosoknak, a 
iavfM38-1 gépá!1°máson, ahol a 
ícrqvif 3 berekböszörményi 
KISZ hanyag munkája miattNem ilyen kedvező a helyzet I . ---  ...

gépállomások nagyrészénél. tekíntSbfn S1m készültek el. E
icxmteUen alig javult valamit a

a , „
Egészen súlyos a lemaradás a 
zsákai és a hajdúnánási gépállo­
másokon.

Kétségtelen, hogy a téli gépja­
vítása indulása óta igen nagy al­
katrészhiánnyal kell küzködniök 
gépállomásainknak, de a lemara­
dásban levő gépállomások részé­
ről is fennállt annak a lehetősé­
ge, mint a többi jó minőségben 
javító, gépjavításban élenjáró 
gépállomásnak,, hogy az alkatré­
szek nem is kis részét beszerez­
zék, előállítsák,—vagy felújítsák, 
így biztosítsák a folyamatos gép-
'avítást. u Irepan

Ahhoz hogy a lemaradást min- gy£

íelyzet a legtöbb erőgéppel ren- 
deikezo. debreceni gépállomáson.

Nézetünk szerint most már 
feltétlen felelősségre kell vonni 
azokat, akiknek ilyen nemtörő­
döm munkája miatt hátrányt 
szenved a gépjavítás.

A gépállomás vezetőségének, 
ahol nem látják biztosítottnak á 
Határidőre, minőségben történő 
gépjavítást, nem szabad nyugod­
tok egy pillanatig sem, hanem 
le kell küzdeni minden akadályt 
és követelni kell az azonnali se­
gítségadást a Gépállomások Me-

den gépállomáson be tudják hoz­
ni. a munkák jó megszervezésén 
kívül szükség van arra, hogy a 
gépállomások valamennyi, a bri­
gádszervezetekbe beosztott dol-

Az egész országban elterjedt a 
gépállomás! patroné lási mozga­
lom. Há.idú-Bihar megyében is 
számos üzem, — mint pl. az 
Autóközlekedési Vállalat, a Gör- 
dülőcsapágygyár, a Járóműjaví­

tó, a Komódi Kenáergyár, a Püs­
pökladányi Fűtőház és még sok 
más üzem — vállalták, hogy 
hiányzó alkatrészek gyártásával, 
anyaggal, szerelöbrigáclokkal se­
gítik a patronált gépállomásukat 
a gépjavításban.

Ez helyes, követendő példa va­
lamennyi hajdú-biharmegyei 
üzem, szakember részére.

Adjon több segítséget minden 
üzem, vállalat, KTSZ, tanács és 
kereskedelmi vállalat most azon­
nal a gépállomásoknak, mert ez 
a segítségadás több, olcsóbb éle­
lemben . és ruházatban kerül 
majd vissza közelesen hozzájuk.

A gépállomások pártszerveze­
tei segítsenek az akadályok, ne­
hézségek leküzdésében, lelkesít­
sék a dolgozókat gyorsabb és 
jobb munkára, az összes erő- és 
munkagépek határidő előtti ki­
javítására.

Vegyen példát minden gépál­
lomás a derecskéi, berettyóújfa­
lui, biharkeersztesi gépállomá­
soktól és minden üzem a Gör- 

j dtilőcsapágygyár, az Autóközle­
kedési Vállalat, a Járómű javító 
Vállalat patronáló munkájáról. 
Segítsék gépállomásainkat a mi­
nőségi, határidő előtti gépjaví­
táshoz. Barta Károly

megyei gépállomási ig, vez

fljárómíí’avítábóS tőiben mezőgazdasági 
munkára kérték magukat

A mezőgazdasági termelés fej­
lesztéséről szóló párt- és kor­
mányhatározat szellemében egy­
re több ipari munkás kéri, hogy 
visszamehessen falujába és ott 
tehetségével, szaktudásával se­
gítse a mezőgazdaság fejleszté­
sét.

Ennek a segítségnek szellemé­
ben kérte a Járóműjavító több 
dolgozója, hogy helyezzék falura. 
Fábián Gyula, Kulik Sándor, 
Kábái Károly tüzikovácsok, Bar- 
tha Ferenc lakatos, Baláthi Já­
nos rugókovács, Tóth I. Antal 
fémöntő, Szabó XII. Sándor és 
Gáli Gyula gyárimnukás tszcs-

be mentek, míg Mészáros Sán­
dor egyik községi gépállomásra 
kérte beosztását.

Búcsúzáskor az üzem dolgo­
zói előtt többen kijelentették: 
Nagyon szerettünk a Járóműja­
vítóban dolgozni, ezért is nehéz 
megválni munkahelyünktől, dol­
gozó társainktól. Tudjuk azon­
ban, hogy eredményes munkánk­
kal a falun is hozzájárulhatunk 
a szocializmus építéséhez. Olyan 
munkát végzünk majd vidékem 
mint itt a gyárban s Ígérjük, 
nem hozunk szégyent tanítómes­
tereinkre.

Ostasáen tegnap tilalmié* rósz 39 lote 
hideget mértek

Ii 6¥i fán - tsgság szíve és esze

Napok óta kemény hideg ta­
pasztalható az ország minden te­
rületén. Nem volt olyan nap, 
amelyiken mínusz 10 fok alá né 
süllyedt volna a hőmérséklet. 
Debrecenben és környékén hide­
gebbet mértek, mint az ország 
többi területén. 27-én például 
talajmentén mínusz 25.5 fokot 
mértek, míg 28-án a talajmenti 
hőmérséklet mínusz 30 fok volt. 
Tegnap reggel 7 órakor 23.7 fok 
volt, délután 2 órakor pedig 13.3 
fok hideget mértek. Az éjszakai 
legkisebb hőmérséklet 27-ről 28- 
ra virradó éjszaka mínusz 25.3

fok volt. A 27-i déli és a 28-i déli 
hőmérsékletet összehasonlítva, 
28-án 1 fokkal alacsonyabb volt 
a hőmérséklet, azaz a 27-i déli 
mínusz 14.3 fokkal szemben 
28-án délben 13.3 fokot mértek. 
Nyíregyházán és Kisvárdán még 
Debrecennél is alacsonyabb hő­
mérséklet volt — mínusz 31 fok

- talajmentén.
A várható hőmérséklet a va­

lószínűség szerint nem emelke­
dik, ma a tegnapihoz hasonló 
várható, de nem kizárt oz eny« 
hülés sem.

Szokatlanul hideg a tél. Nem 
kellemes ilyenkor a szabadban 
dolgozni, meg nem is igen van 
tennivaló. Csendes a tsz udvara 
is. A kellemesen fűtött irodában 
annál élénkebb az élet. Tavaszi 
munkára készülnek a tsz tagjai. 
Nagy csomó zabszalma mellett 
jókedvvel, tréfálkozva dolgoznak 
nők, férfiak vegyesen. Meleg­
ágy-takarót. készítenek szalmá­
ból, mert mint mondani szokás- 
Február — itt a nyár! Ha kien­
ged a hideg, hamarosan meg­
kezdődik a munka a földeken, 
tnár pedig néhány nap múlva 
valóban itt a február, ami még 
nem jelent éppen nyarat, de az 
oiztos, hogy kifele megyünk a 
télből. Tavasszal pedig a tsz tag­
jai friss, korai zöldségfélét akar­
nak piac:a vinni s hogy a palán­
ták meg ne fagyjanak, vigyázni 
kell rájuk, takargatni kell őket. 
Ezért készítik most szorgalma­
san a téli szalmatakarót.

Az ablak melletti kisasztalnál 
annyian ülnek, hogy el sem tud­
na szaladni. Készül a tsz idei 
terve, még néhány bejegyzés, si 
mitás és kész. Közösen fontolták 
meg a tennivalókat a tagok. Mos. 
már több a tapasztalat, meg az 
«■ó is, mint tavaly meg azelőtt. 
Nagyobbak tehát a tervek is 
Mindössze ötvenhármán vannak 
sz 1089 hold földhöz, de ez az öt­
venhárom ember már a közös 
munkában szokott össze, ismeri 
egymást, mindegyik tudja, 
telik a saját és a másik munka
erejéből

haszon nemcsak a mezből lesz, 
hanem a méhek beporozzák majd 
a 12 hold gyümölcsöst és a 100 
hold lucernát, amit az arpára 
vetnek rá tavasszal.

Komoly tervet: készített a tag 
ság az állatállomány fejlesztésé­
re. Eddig csak 6 igás szarvasmar­
hájuk volt. Most 30 törzstenyész­
állatot igényeltek, korosbításbő] 
lesz 8 lovuk és korosbításból me, 
vételből 1305 juhv.k. Most vettek 
50 fiatal ten vészkocát. Mind az 
ötvcnnél alkalmazzák az egy 
ivarzás alatti kétszeri pározta­
tást. Ezzel a módszerrel már ta­
valy is 30 kiöregedett kocánál 
átlag két malaccal emelkedett a 
fialási átlag.

mi építeni. A juhoknak 600 férőhe­
lyes juhhodályt, 10 férőhelyes

Nagy kereSd

Sátor és szép terv
így bátran lehet tervezni é 

latrán terveztek is. Tavniv vsak 
száz egynéhányezres volt a be 
rettyószentm.árt.mi Beim füve, 
most egymilliós tervet készítet- 
,(* nagy gonddal, körültekintés- 

A kertészetet a tavalyi 10 
nőidről 15 holdra emelik, 10 Iml- 
dat öntöznek. A 15 hold !:c té- 
szet után 111.400 forint jövede­
lemre számítanak, tavaly csak 
b0 °00 forint volt a haszon.

A tsz tagjai már meggyőzód- 
az agrotechnika helyes al­

kalmazásának előnyétől. Ezért a 
tervükben már ilyen számok sze­
repelnek: gabonafélékét kereszt- 
sorosan, kukoricából 20 holdat 
négyzetesen vetünk és elvégez­
ek a pót.beporzast is. De nem* 
rsak a kukoricán, hanem a mag- 
’kernán is. Külön jövedelmet 
elent a tsz-nek az a 20 tnéhcsa- 
art- arr,it az idén vásárolnak. A

Talajjavítás
Nagy gondot fordítanak az 

idén a talaj megjavítására, mert 
bizony a nagy gazda nem sokat 
törődött vele, csak a hasznot 
szerette húzni a földből. Később 
a bérlők sem javítottak rajta, 

I így a Béke földje igen sovány. 
A tagságnak eddig nem volt 
módjában rendbehozni, mert ke­
vés volt az állat, nem volt trá­
gya sem. Most 3700 mázsát hor­
danak ki.

Ez évben sokat akarnak épít 
Sok állattal gazdagszikkezni. Sok állattal gazdagszik a , 1 , t”, ----- —

tsz, új épületek kellenek. Úgy pénzt a korai zöldségekért, 
tervezték, hogy befejezik azt n 
70 férőhelyes tehénistállót, amit 
már a múlt évben megkezdték

lóistállót és 50 férőhelyes sertés 
fiaztatót építenek.

Bizony nagyon sok munka vár 
a Béke tsz tagjaira, ha tervüket 
valóra akarják váltani. Már pe­
dig mindenki azt akarja. Hogy 
a sok munkában mégis kímél­
hessék az embert, az erőt, azon 
törik a fejüket, hogy könnvít- 
hetnének a nehezén. Zsákoláshoz 
kis fakerekű targoncát készítő- - , —
nek. A tehénistállóba kisvasúién gye többi tsz-ei is.

viszik be a silót és ugyanúgy 
hordják ki a trágyát. Szerepel a 
tervükben az is, hogy tehergép­
kocsit, permetezőgépet és fűka­
száló gépeket is vasáréinak.

Tcleas is
folyik íb munka

Az is megkönnyíti a tagság 
munkáját, hogy nem hagynak 
mindent a nagy dologidőre. Amit 
csak lehet, most a télen elvégez­
nek. Már, fürészelgetik, elkészí­
tik az építkezéshez a faanyagot, 
kijavították a lószerszámot, ja­
vítják a szekereket, gépeket, fol­
tozzák a zsákokat.

Gazdag jövedelemhez jutnak 
az idén a Béke tsz tagjai, de 
már most sem állnak olyan rosz- 
szuí pénz dolgában, mint tavaly 
ilyenkor. A kormány megenged- 
e az előlegosztást, hát élnek is 

a lehetőséggel. Annyi zöldséget 
vermeltek el ősszel, hogy míg ki­
tavaszodik, mindig lesz mit el­
adni belőle. Az árából bőven ki­
telik az előleg. Az októberi és 
novemberi munkaegységekre fi. 
a decemberi munkaegységekre li 
forintot osztottak ki előlegként. 
Két hónapon át még tudnak fi­
zetni az elvermelt zöldség árá­
ból. aztán meg majd kapnak

A Hépíaft $t&$éd£ááéZ

Ahol megszűnt a posta
NéMdnT?b?b>en, olvastam.a ve'et nem kapunk Tanyán 
Néplapban a hírt, hogy megja- élünk, tanítunk, Nádudvartól 10 
titjak a tanyai postaszolgálatot, kilométerre Kösülyszegen Hírek
állítanak t7fel l p?sta,hivat“lt h°^nk csak későn, a havazás 
állítanak fel. Bar nekünk addig beállta óta sehogyse jutnak, 
különösebb okunk panaszra nem
volt, mégis örömmel olvastuk a Azt kérjük, hogy a postahiva- 
hírt. Január elsejétől viszont talunk megint működjön, vagy 
megváltozott a helyzet. Az an- ha ez ncn} lehetséges, legalább 
gyalházi postahivatalt, mely ed- njlPonta járjon hozzánk kézbe­
dig a mi postánkat is kézbesí- sítő'
tette, megszüntették. Kézbesítőt Fodor Lászlóné
azóta nem láttunk, újságot, le- igazgató-tanító, Kösiilyszcff.

A Béke tsz tervében benne 
van az egész tagság szíve, esze. 
Benne van az elhatározás, hogy 
minden módon végrehajtják sa­
ját tervüket s olyan életet bizto­
sítanak maguknak, amilyet még 
soha nem éltek. Munkájuk nyo­
mán nemcsak maguk gazdagod­
nak, piacra is jut a termények­
ből, a munkásoknak, azoknak, 
akik gépek mellett, irodákban, 
építkezéseken dolgoznak. Ne en­
gedjenek egy szikrányit sem a 

’égrehnjtásból. Mutassanak jó 
példát, hogy követhessék a me-

Francia dohfnylornseii italozó mazgatia
'. francia dohánytermelők — leg­

nagyobb részük kistermelő — 
szombat óta sorozatos nagygyűlé­
seken tiltakoznak a kormány által 
megállapított .átvételi ár ellen. 
Marmande-ben (Lot-et-Garonnne 
megye) 6000 kistermelő gyűlt össze 
és vonult fel a város utcáin. Peri- 
gueux-ban (Dordogne megye) szin­
tén tiltakozó nagy gyű,est rendez­

tek.. Langon-ban (Gironde megye) 
a imcgye 88 községének képvisele­
tében 3500 dohánytermelő rende­
zett tiltakozó felvonulást. Cahors- 
ban, Lot megye székhelyén 5000 
dohánytermelő gyűlt össze, s vonult 
a prefektusi hivatal elé a dohány 
termelői árának felemelését köve­
telve.

A vekerdí földművesszövetkezct 
hol Ivezeíő jjének ttnkenyeskedése

A vekerdi földművesszövetke- kapni a faluban, mert nem gon- 
zet boltkezelőnője igen durván doskodik utánpótlásról. A mész- 
bánik a vevőkkel. Sok esetben re ősszel nagy szükség van min- 
azztil utasítja el a vásárlókat, den házban. Vekerd község ré- 
hogy nincsen a kért, vagy koré- szőre az illetékesek december- 
sett áru. Többször meggyőződ- ben 20 mázsa meszet utaltak ki. 
tünk már arról, hogy a keresett Ebből azonban nem vehetünk 
úiuval rendelkezik, csak nem egy kilót sem, mert a boltvezo- 
akarja a dolgozók rendelkezésé- tőnő nem gondoskodott a mész 
re bocsátani, önkényeskedésére kiszállításáról.
egy-két példát szeretnénk fel- ... ______
hozni. Karácsonyra és újévre . Jj^Guk a MEöZÖV-őt, hogy 
nem adott ki petróleumot, mert “M^-keajék s szüntesse meg s 
nem akarta a hordót felbontani. boltvezetőnő önkényeskedését.

Hegedűs Lajos 
MDP alapszervezet titkára. 
Téczi Mihály vb. elnök. 
Dászkál József vb. titkár.

nem akarta a hordót felbontani, 
nehogy sok dolga legyen a lel­
tározásnál. Ezért nem kaptunk 
mi két hétig petróleumot. Lisz­
tet, kenyeret, ecetet nem lehet

*
Remi behozzák a polgári járás 

szövetkezeti holtjait
Amint elhangzott a kormány Tiszacsegén, a Kismajorbtin 

határozata a dolgozók jobb ellá- még az első negyedévben meg- 
tásáról, szövetkezeti dolgozóink nyílik egy új, szépen berendezett 
új tervekkel indultak munkára, élelmiszer-vegyes bolt. A meglé- 

Egyeken január 1-én megnyílt vő két italboltot teljesen átren- 
i szövetkezet szépen berende- dezik. Napról-napra jobb és izle- 
'.ett, jól felszerelt vendéglő-ét- iesebb ételeket kapnak a dolgo- 

terme. Változatos ételek, jobb- zók, mert a szövetkezet hizlaldá­
nál jobb italok várják a dolgo- jából hetenként vágják a hízott 
zókat a szép, tiszta helyiségben, sertéseket. A szövetkezet veze- 
Azonban nemcsak Egy eken van tősége elhatározta, hogy a köz- 
ez így. Az egyeki szövetkezet- ponti italboltot egész nap nyitva 
hez tartozó ohattelekházi és az tartja.
ohati Állami Gazdaságban lévő Polgáron, Folyáson és a járás 
szövetkezet italboltjában és többi községében az elhanyagolt

kocsmahelyiségeket újonnan be­
rendezik.

boltjaiban is új berendezést ké 
szíténak. Vj italboltot is létesíte­
nek. Szűcs Lajos

JÁSZÖV fogy. előadó, Polgár.
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fVidám oerieiuj
Ünnepélyes keretek között mutatták be Debrecenben a. „Vi­

dám verseny‘ című új színes magyar filmet A film megörökít 
a legkiválóbb művészeti együttesek készülődését, valamint sz 
replését a II. Országos kultúrversenyen. A fűmen szerepel 
bek között a Debreceni Népi Együttes is.

A „Vidám, verseny“ című film dús csokorba foglal] 
n, népi tánc, ének- és zenekultúra legszebb virágait Elénk bu-o 
mitéka annak, milyen gazdag népünk a iehetseoeWe».

A filmet nagy sikerrel vetíti Beke filmszínház, m .7 
vvér 1-től a Híradó is műsorára tűzi,

JÜ

:4f1 : J fW: . j
x< ;S‘ :,S ::fp

Páríhireh

VÁROSI PARTBIZOITSACi 
KÖZLEMÉNYEI

TSZCS ÁG, ÁMG, tanyai pártszorrc- 
zctcls titkárai récére ja-n-uar 30 an_ 
«zom haton reggel 8 órakor a, 
Pártbizottság mezőgazdasági osztályán 
Hunyadi utoa 5 t-ró alatt titkári crtc. 
kéz'etet tartunk Kérjük a titkár elv. 
tureak pontos raegjolonéeét.

DlSz-hír
Az elsőéves iskolavezetők részére 

ma, déüitAa 6 órakor a, Ma,gyár Mon- 
közt,árra,Ság Alkotmánya, emui anyag, 
bél előkészítőt tartunk a városi DISZ 
bizottságon, (Varga u 23. «.)

Színházi műsor
Ma 8Jior Oirktiezhercegnő, Gorkij 

bérlet 4_ Szombaton 7-kor, vasárnap 
3.kor é<í 7.kor. kedden szerdán éo 
csütörtökön 7-kor Kiaunokám, 7, szol. 
vény

.lelenc! a „Vidám verseny“ c. színes, magyar filmből.

Vásárlási és érlÉMÉsi v:ssza!érílási S(eilv3zm3nyt 
kapnak a löldniüvessza^etkezeis Italok

A íőldmíívt'sszövefkczetek előnyök­
höz juttatják a tagokat, akik befi­
zették részjegyüket, és ezzel előse­
gítették a ' szövetkezet munkáját, 
gazdasági és szervezett megerősö­
dését Á SzÖVOSz igazgatósága 
— a tagság javaslatára — úgy ha­
tározott, hogy ezeket a tagokat vá­
sárlási cs értékesítési visszatérí­
tési kedvezményben részesíti.

A tagok vásárlási és értékesítési 
visszatérítési könyvecskéjébe be­
jegyzik a saját szövetkezeténél 20 
forinton felül vásárolt összes ipar­

cikkeket és a szövetkezetnél el­
adott szabadtermékek után kapott 
összeget. Év végen a földmflvesszö- 
vetkezet tiszta jövedelmének 20 
százalékát részjegy utánij térítés, 
vásárlási és értékesítési visszatérí­
tés címén vásárlás és elathjs ará­
nyában szétosztják a tagok között, 
a földművesszövetkezetek azonban 
már félévkor is fizetnek a tagak­
nak vásárlási és értékesítési visz- 
szatéritési előleget. A vásárlási és 
ériékcsítési visszatérítési könyvet 
minden évben kicserélik.

ÍREK

ü XE itaiőiavító V. Menti a II!. |M«ptsn$ sterilért
A XIII-as Autójavító Vállalat, 

dolgozói is méltóképpen akarják 
megünnepelni a Magyar Dolgo­
zók Pártja III. kongresszusát. 
Elhatározták, hogy az első ne­
gyedévi tervüket határidő előtt 
2 nappal befejezik. A gépkocsik 
javításának átlagos idejét S nap­
pal csökkentik, hogy a mezőgaz­
daság szániára minél több gép­
kocsit tudjanak tavaszra bizto­
sítani. A minőség javítása érde­
kében a javításokért vállalt ga­
ranciális órák számát 10 száza­

in íí sora
30-án szomibtuoti eöte 9 órai kezdet­

től az ‘Arany Bika. Bocekai.toraiébi n 
új műsor bemutatója: A .Bongó Bit 
nád műsora." ....

51-ón. var,liman a, -Járási .Kultur, 
házban délután 5 órai koz-.éttel köz 
kívánatra a Dongó bemutatkozó miL 
eorának megismétiéso

Mozik, műsora
VÍG: háromnegyed 4 6, 8 órakor: 

Köznapi komédia (Buaabury) Színes 
angol film

BÉKE: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: 
Vidám vetőeny_ S&ínes magyar film, 
ki séd ő műsora;' Költözik a hivatal

METEOR: háromnegyed 3 5, egy
negyed 8 órakor: Köznapi komédia 
(Bumbury) Színe« angol film

HÍRADÓ: délelőtt. 10 12, 2 órakor: 
Köznapi komédia dé’után 4 6. 8 óra. 
kor: Ezred fia. Szovjet film

KOSSUTH: fél 6. háromnegyed 8 
órakor: Asszonygorook Színes német 
film.

Képnevelő I Rd-kwi.telep: lü^kc« 
roizte  ̂g , .

Népnevelő 11. All Szanatórium: 
Mágnás Miska . Aill

Népnevelő 1TI Építőipari Otthon: 
Te.11 V Umos

Népnievelő IV Csapókért III: Bol­
dogság madara. *

Népnevelő V* Füt-őbázi eaateorve. 
zct: Királylány a feléeógem.

A KÖRZETI ORVOSOK február K 
toi a járóbetegek részére dél elő t 
g—lO.ig éti délután 4—-6-ig rendé . 
rí rk

a
Január 30-31-án lesz 

országos
Január 30-án és 3!-én rendezik 

meg Budapesten a Magyar Nők or­
szágos konferenciáját az Építők 
Rózsa Ferenc kultúrotthonában. A 
konferencia 30-án délután 3 órakor 
kezdődik.

A tanácskozáson 800 küldött es 
,350 meghívott vendég, valamint a 
miniszterimnek képviselői vesznek 
részt. A találkozón megbeszélik a 
a'ilönböző területen dolgozó nők 
részvételét a kormányprogramul 
megvalósításában.

A konferencián Vas Istvánná, az

MNDSr. főtitkára mond beszámolót. 
Utána a küldöttek, akiket ország­
szerte megtartóit nőgyüléseken vá­
lasztottak meg — elmondják pro­
blémáikat, javaslataikat, amelyek­
kel a falvak, városok, üzemek és 
hivatalok dolgozólányai, asszonyai 
és a háziasszonyok. bízták meg 
őket, A tanácskozás eredményeit, 
határozatait a konferencia felhívás 
ban közli.

A konferenciát az MN'DSz elnök­
ségének megválasztásával fejezik 
be.

Megérkezett Kairóba 
a magyar labdarúgó válogatott

.A magyar labdarugó válogatott 
csapat, eeiitörtökön hajnali négy óra. 
kor érkezett meg Kairóba, ahol ünne. 
pólyeflea fogadták az. együttest A já­
tékosokat n, város egyik legszebb 
ezálilodájában helyezték el a vendég, 
látók

Aa * egyiptomi és magyar Labdarugó 
sportvezetők az. toil órákig' megheszé 
lórit folytattak a,me'yen megáll apód „ 
tak a róazdeteá m iieorban le, így az el.

ső találkozóra., a, Kairó—Bmd-a.port 
móiközéire február 2„án kedden ke­
rül sor

Az. egyiptomi La.pok hosszabb cik­
kekben foglalkoznak a magyar ahdu. 
rugó viá'ogatott érkozóaéveb Az . E-ryip* 
tian Gazolta“ című la.p közli valla, 
men/nyl játékofl fényképét rövid elet., 
rajzát, a magyar válogatott eredmé­
nyeit e ír az cJmúlt évi sikerekről

kodnak, hogy az első negyedév- 
során a Gazda-mozgalom kere­
tében 10.000 forint megtakarí­
tást: érjenek el.

Vállalásuk valóraváltása érde­
kében mind több dolgozót von­
nak be a munkaversenybe, egy­
más állandó segítésével csökken­
tik a norma alatt teljesítők szá­
mát A sztahánovisták rounka- 
módszerátadásának rendszeressé 
tételével újabb 2 sztahánovistát 
nevelnek. Lényegesen psökken-

Meghálodta a negyedmilliót, a 
beküldött Totó-szelvények száma

Közel 560.000 forint kerül, rrói- 
otiztáöna, több mint 8000 nyerteti 
között. A 4 hét nyereményei;

12 ta.'ála.t 1235 Ft
U ta láLat 90 Ft
10 találat 20 Ft

Mielőbb vásároljon Totó-szél vényt,!

iákkal növelik. Az anyaggal és|ük az igazolatlanul mulasztókés 
alkatrészekkel úgy takarékos- elkósők számat.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS Felhőeabb, 
párái-abb idő néhány helyen kisebb 
havazás Mómókelt. légáramlás Az éj. 
szakai le hűié.' kiwé mótoéklődik, a. 
nappali hó mérek bű- alig változik — 
Várható hömér&ékleti értékek: pénte­
ken reggel mínusz 17—mluuflz 20, dél 
ben mlniifz 9—minuto 12 fok között.
A füléi» alapjául szolgáló válható 
na.pi középhömérséklet öt fok -alatt 
iees.

A VÁROSI TANÁCS népművelési 
osztálya mintegy negyvenezer forint 
értékben dikcexLctte a Központi Kul- 
túrotthon szinpadánaik függönyét A 
színpad világoskék körfüggönyt a/, 
időrész pedig bordó, i/.'cc'esen óltxn ’c- 
zett az egétiz előteret betöltő füg­
gönyt kapott

MATINÉT RENDEZ VASÁRNAP 
jar.uár 31 .én a- Csokonai Színház 
DlSz-tizervez-ete Aa előadás bevétő é- 
I,ÖI tapadtalatosea*e moz.galmfl.fc indít 
A legkiválóbb fiatal művésziek ellátó, 
pataiak majd máti városok ezíniiázai. 
hoz f*fl tapasztalataikat, kicserélik az. 
ott,a,ni fiatal színészekkel

„MEXIKÓI LÁNY'' címmel mexikói 
Ilimet mutöt be rövidesen a. Víg Me 
íoor éa a Kossuth filmszínház Á film 
február 4„fcől kerül bemutatásra

AZ ORSZÁG ELSŐ Bzalm3.-cn'lui’<5"e 
gyárában amely a Szolnoki Pa.pír, 
gyár mellett. épült megkezdték a
próba.gy ár tásrt.

MEZŐGAZDASÁGI SZAKBIZOTTSÁG 
alakult Debrecenben amelynek »a.
kuló ül étién mezőgazdasági Bzakcmbc-
• ok vettek részt A bizottság vezetésé- 
vcl Hajdú Miklóst, a pa-Hagi mező gaz. 
datiági technikum tanárát- bízták m g.
A liizot-kág feliadata, hogy tiogiteo a. 
inczógawdaságot a feladatok vegvebaj* 
tátiéiban

FISÖHER ANNI müvéezétópH és 
párlztii t;7.cre.pl(Sbóvól közöl I cikket a. 
Les Lcttres Fraaicaíees. A cikkíró ,.a 
zongora legnagyobb művészének“ neve 
ű ;i ma.gyar művésznőt^ ..B’ir'ók 

Oonccrtö“-.jána.k már a * kezdetén 
ánm latba ejtett az a szabad játék ke. 
zeléfl. amely ezinte a rögtönzést idéz, 
te fei bennem, ügy tűnt Fischer 
Anni ez-ámára o- zongora, csak puszta, 
kapocs a, közönséghez log légiesebb, ér, 
zolmei kifejezésére“ írja a cikkíró.

TT G. WELR ösczee kéziratait, le. 
velőit és okmányait ela-dtáik — közük 
Londonból — az amerikai aknua-k A 
kéziratokat., leve'eket, és okmányokat 
Illinois állam egyetemére szállítják el,

A MAGYAR ÍRÓK SZÖVETSÉGE 
debreceni csoportjának bén lek esti 
moebeszélétie eJma-ra-d

A KARINTHY.EST nem a zenekon- 
zervatórioimba-n hanem a megryei t*a. 
nác»i új épületének dísztermiben lesz 
megtartva február elsején este 7 óra. 
kor. Jegyek a, ezínhá.7, pénztáránál 
válthatók 5 for in toe áron.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja 

Bibarmagyei Pártbizottságának lapja
Szerkeszti: a tízerkesztőbizotttiA-

Feielőa kiadó:
B A ROZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen, tiajoey Zsilinezky-ti 3- 
Telefon: 42.54 éti 48„40.
Alföldi Nyomda telephely.

ÉRDEKES JAVASLAT AZ ÖKÖL'
(VÍVÓK ÉS BIRKÓZÓK FERTŐ­

ZÉSÉNEK MEGAKADÁLYOZÁSÁRA
■ a magyar sport további fejlerató-:e 

érdekében (számos érdekes ju,yatila„Oo 
vetnek fel. a. fzokemberok A Sport, 
égéettnégügyi Intézethet is érk-zuek 
bo olyan újítások, amelyek a tiport/>. 
lási iehctőtfógok megjavítását segítik 
elő

A napokban Taűós Zoltán a BT SB 
nehézátiétikai (lőadója. küldött, he a, 
Spot Ixígéti zitiégii g yi I n-téz etil ez é rti k cm? 
javallatot az ökölvívók éti birkózók 
fokozottabb ogé^fiégvédeunévcl kfl.ix-.co- 
iatban

A járati! at ez érint a jövőben cfa.k 
olyan ökölvívó edzők munkáját enge, 
dé yezÄck. akik tüzet-etj orvosi viz-?gáia. 
t,o-n estek át. Az ököl vív áoná-l ugyani ti 
iigeu nagy a fo.rtözéti lehetősége A 
kifáradt lihegő versenyző a, menetek 
közötti tizünetoon odizőjétől utatiítátio, 
ka-t kap Ha edzője például tbc*, aa 
ökölvívó" l>elélegzi a. bacillusoka/t, éti 
maris mogfortőzódőtt. Szemöldök 
va.gy tiZáj ropedé*» eeetön ngn a-ni^aik az 
edző nyújtja. a.% eltiőpegélyt. Hu, az 
edző valamilyen betegeéglxm szenved, 
a. vemenyző a- tie.ben Jrerctiztül Ismét 
könnyen fertőzhető A fentiek mcgc’-ő.. 
zétio érdekében a.z, ed-zéík részére röut, 
geu és vérvizsgálatot, ja-vueol

A bi r koz<ítizőny eg fertőtloní tétiével 
15 jelentőt* mértékben meg lehotn-o 
e'őzni a, megbetogedétit;kel., Egy.egy 
szőnyegen irg^-a-nis flzámoé vcnvtnyiő 
birkyVziík mivel ebben a. sp<trt,agba n 
tiok horzeolái? fordul elő a- fobc-k több 
szőr elmé-ngesedtn ok.

A javasltatokat. meet tárgyalja a 
SpovtegétizeHígügyi Intézet h aJikaJmaw 
zárukra valószínűleg már a közeljövő, 
ben 60r kerül

BCí R0KRÁCl A AZ MTSB„BEN _ v
A minap a megyei TSB-nél a vívó tár­

sadalmi szövetség meghívókat irt 
sportvezetőknek, melyben az évi beszá­
moló ülésre hívták meg őket. A szobá­
ban dolgozó Kárpáti Dezső MUK elő­
adónak mindjárt személyesen át is ad­
ták a nevére szóló meghívót, aki azt el­
véve letelte az asztalára. Két nap múlva 
meglepődve tapasztalta, hogy ugyanazon 
meghívó postán érkezett az ivójába 
Valaki a hivatal tagjai közül a szobában 
dolgozó Kárpáti meg-hívójá pc-s Ara fék. 
adln. Úgy Játszik azt gondolta, Így ha­
marabb kapja meg.

VÁLASZ A .„LEVÉL AZ MHK-ROL ‘
C CIKKRE

A „Néplap** ja-n’uár 17J számában 
megjelent, Levél az ALUK.ról4' című 
cikk alapján a, VTS13 ki viz egál útit t^ur. 
tott éti megáililapítol.ta hogy valóban 
a, Megyei TVi.n ács dolgozói közűi töb­
ben kaptak jelvényt olyanok is, ok k 
a, próbákat, nem tették Le A hi.rá'at 
e téren helyes volt. Ne forduljon te­
hát. elő aA hogy ‘olyanok kapjanak 
MH.K jelvényt akik nem tettek le az 
.M.lUv próbákat.

A bírála.knak aa a. részc_ hogy ?. fo­
rintot kellett fizetni a?. " MHK.jelvé 
nyékért nem állja, meg a, helyét A 
két forintokat, valók a,n beeaodtctk. 
a zonban ezt az összoget sport köri tP-g- 
xilíj címén szedték

JIÜVÖS DÁNIEL
ih VTSB elnöke.

RÖ*VI D SPORTHÍREK

A városi TSB tizomba,ton délután 2 
órai ée vasti.ro a,p 9 óra-i kezdettel 
LM UK és MŰK számokból korcsoly a,- 
versenyt rendez a. nagyerdei coória. 
ká7.ó_tó ko rotioly a.pnly á j á.n — A 
vasárnapra, tervezett szabadfogává fel­
nőtt, birkózó verseny elmu-vad A
S-zovjotumó jégkorongodéi a. finnek 
moghi vására ÍI c.lsiivkibe utazott, A 
szovjet asD.pat. Finnország óe ßv^dov- 
-üz.ág o&a.pá/taiva.l veszi föl a, kűzdedrael..
— Az MTSB az M.H.K Ellenőrző B". 
zottöágok tagjai részére január 29 , 
30., öt-én li áromna.poti tan föl aJraol 
rendez. A tanfolyam az MTSB he'yL 
gégében lesz éti azon 16-a.n vősznek 
részű — A D Lokomotív volt edzője
— Ka,loceai Géza vette át a, V a .saß Izzó 
csapatá n ni a/z edaői leendőket — 
El Gueiil az egyiptomi válogatott cső. 
pat koipupa a.z olaszok olleni witiárnOw 
pi világbajnoki oelejtező mérkőzésen 
Milánóban bondiatörést ozenvodett lg?* 
nem védhet nvajd a. magyarok ól Jeni 
találkozón — Vasárnap reggeltől c?t.- 
:g téli terem bajnoki röplabda,mérkózé- 
«ok leoznek a. Szabó Kálmán .utoa! tor- 
n a,teremben. — A te rém kézi labda baj­
nokság vasárnapi fordulói elrnia rúd­
nak Tegnap esté a Déri Múzeumban 
a, cliilei öttima, viJágbajnok ágon ezer. 
zeti, élményeiről szó mólt Ix Szórni y 
István és Tnenády Károly Részlete- 
ihctizámoló a szómba,ti ezámbo.n

a rádió műsorából
PÉNTEK

KOSSUTH-RÁDló 
4 30—8.20; Reggeli zenés 

miidor Köziben: 4 50: Hí­
rek, 5.50: A Szabad Nép 
inad vezércikke 6: Falurá­
dió 6.50: A Színházak cd 
mozik műsora, 6.45; A Sza,. 
bad Nép mai vezércikke, 7: 
Hírek 7 30: Naptár, 820: 
Reggeli, hangverseny, A 
csendcsh ábovú, 10: Hírek 
30 10: Dalok 10.50: Min- 
zil.ka, 10 50: Az Okofl Mac­
kó 11: Népművészeink miL 
«órából 3.1,50: Fábián Zol­

tán clbeezéJése 12: Hírek, 
3,2.15: Déli 'hangverseny.
13: Operett dal ok, 3 3 30: 
Hanglemezek. 14: Időjárás- 
éti vizái látij élen tód 14 15: 
Úttörő-híradó 14 40: Özó- 
rakoatató zen0, 35.30: Ko, 
vácti Barna gitároz.-k. 15.30 
Zenekari h a.u gverseny 16: 
Orosz nyelvlecke, 16,20: 
Fia.t-a'ok sporthír adója — 
16.40: A Rádió válaszol fa.» 
lutii hallgatói kérdéseire 
17: Hírek, 17.10: A FíhuC 
risi Ncpi Zenekar já'szik, 
17 40: Pá,Hoki at áei előadás 
38: Előadód, 19; Orcez nyi­

tány 19 1.0: Ka,land a für- 
döheíyen" 19.50: JŐ munká­
ért, ez ép ' mii/tii kát. 20 35: 
Esti krónika, 21: Hangle, 
mezek, 22: Hírek 22 10:
Tíz perc, külpolitika. 22.20: 
Hazánk zenei élete, 23,30: 
Tánczene 24: Hírek,

FETÖFT-RÁDTó 
6: Hanglemezek, 6 50: Jó 

reggelt gyermekeit! 6.40:
Torna, * 6.50: Hanglemezek. 
7.10—11 50: Azonos a, Ki'S. 
snitih-rádió miitioráva.l, 11.30 
Műsorzárás 14 : Hang lerne« 

3.4.40: Zs-áka.y Lászlózek

gordonka zik, 14 57: IIri ng - 
Lemezek,. 16.16* Filmzene 
16: Szív küldi ezívntik szí. 
v etic n 16.45; Nem ze i k öz i 
kérdések, 17: Uaceatnrján 
h eged ü versen ye.
17 50: ^laigunk szegén ytiége
17 5>5 : .11 a nglemezek 18.10: 
Hegedű m nztti ka 3 8 35: R- 
m evettel* j osztó előadód, —
18 50: Operett,részlet ok —
19,10: Az épülő küiumuuv- 
mus nagy országában. 19 40 
Sporthivadő 20: Népi zene, 
20,45: Szórakoztató zrr •
21: Tánczeno, 22: Hang-le, 
mezek. 23 05: M üsorzáráe.

______ . , . - 1 _ m.-Tvnrr f T> 1 —Vtófírnnrit ITT .018 VT? AT .V-Air r1 X -
SZÁMOLÓGÉPET keres 

mc‘gvételre Japuink nyom­
dája, Bajcsy Zs u 1-. w, 

LAKATOS kéziszerszám 
kov áctimühe.ly boron dezéo
komplett eladó. Tiszává?, 
vári Arany Já.noe u. 22. 
(Büd»zenfm:há.ty),

KALOR kályha,, 2 darab 
50 literes cin kann 3, eladó. 
Betok utoa 4 ea I. ajtó.

ELADÓ egy 40 mázsáig 
bíró go miss'rá f Hozat Mi­
hály Derecske, Sztálin út 
58 'ez.

ZONGORÁT keresek bérbe 
tiürgöeen Cím: Cserép Deb­
recen. Poroszla.y út 46 

EGY tizép fehér, mély 
gyermekkocÁi eladó Csoko. 
nai n. 59 Kiss

ÁGY SODRONY jó ála-. 
pótban éti egyszerű, gyermek 
ágy eladó, Postákért utoa» 
11 sz

Príma őoo kii«^ hízott.
sertód eladó, Megtekinthető 
F nyóházi Ebe« álőmáo.

KÉTAKNÁS Marabu káJy- 
ha. eladó Szabolcs utoa 8. 
Köntöskert.

FEBRUÁR, 1-ne bejárónőt 
keretiek «felentkezóg 2—4 
óra. között Dóczy József u 
1 Gun d a.

" SZESZFORG ALMT YáHa. 
lat kocáiét, keres a.zonnai 
beléi>ésro KUleövásártér 15 
feiztim. AH

HASZNAI/r hordókat, veez 
ée ólad a. Hajdúmegyei 
MÉH Vállalat, KüUŐvásár, 
tér 3 tizám, ÁH

GÉPOLAJOZÓT felva. 
tiziiu k Debrecen 1 Text! miL
vek Bethlen utca 52 ÁH címen

ELCSERÉLNÉM. Géza utort 
13. számú ogyecoba kony­
ha, fáfíkamra., jóezágt.a.rt.á- 
so« lakásomat a városban 
Érdeklődni Nyuigati u 2

KERESÜNK 10 ha»’ 
konyhakevtés/.et.önkhöz 
koriott, kertiSezt üzem1 
konyka.vezetéöhen já.rtay 
főzni tudó lehetőleg férfi 
do’gozot. Jelentke/ini írá^ 
ban önéletrajzzal Boi*zafv. 
Állami Gazdaság Nádudvar

XT. ÉVFOLYAM,

alapul

ÁH

Népgazda ságunl 
ipari és mczögaíj 
növelése megkei 
anyaggyártó ipái 
tálánul eleget tej 
gének s az új sz 
nősen nagy gönc 
minőség megjavi

Ha a tégla- és 
váló minőségű 
termelnek, ennek 
csali a szőkébb 
munkaterületen, 
és feldolgozó ipa 
létén megnyílván 
igaz. A rossz, si 
termel vény rontj; 
lakóházak, gyárai 
lek állóképességé 
pást, elhasználód;] 
vagyis regesedül 
származik belőle , 
naiv. Egy porcig 
ha javul, tőkék 
anyaggyártás u nk i 
kor a kivitelező v 
kaja is megbízhat 
sereg felesleges be 
"üléséről nem is 1

A minőség javít 
létesítésének tv 
ni ilkögv áraink n áj 
minden teltétele, 
vulnak n munl 
tökéletesednek a 
szerek. Ennek a f< 
gyártmányokban, 
gü téglákban, n 
műkőárukban kel!

Egy percig se; 
hogy nincs javul 
dás alapanyaggy; 
munkájában, javul 
mányok minősége, 
nyékhez képest a; 
javulásra van szti 
is sok jogos panas 
az alapanyaggyárt 
mányai ellen, a l 
gosan kitogásoljá 
termel vények mim

Nézzük meg a 
sebb, leggyakrabb 
hibákat. A burkol 
zésre használt 
gyakran nem feleli 
vetclménycknek. 
ban a Cementáruip 
a szabványmérete! 
felettes hatoséig a 
da ház mozaiklap 
dául nemrég kész 
ben, de máris sok 
kifogás hangzott c 
Iában rossz a i 
használt anyagok 
dya, kevés alapanj 
cementet hasznúin 
tdkú lap is kevés 
szítményekben. t 
sarkai rendkívül 
fedeznek. Ilyen ar 
szelesen nem le 
munkát végezni.

Nehézség az is 
csak padlóburkoló 
lapokat készítene 
valót nemigen, vág
„ Sok vitára ad a 
l}°8y a mozaiklapc
úgynevezett koptál 
csökkenti a felhaszi 
álló képességét, M 
szegély vastagságúi 
'•anymintók módoi 
megváltoztatni, ige
n®, ha a szabványt 
uoség további javít


